

## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

**Studijní program:** B4131 Zemědělství

**Studijní obor:** Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině

**Akademický rok:** 2010/2011

**Název práce:** Výtěžnost a kvalita konopného oleje a jeho využití

**Student:** Ilona Jungová

**Katedra:** rostlinné výroby a agroekologie

**Vedoucí práce:** doc. Ing. Jana Pexová Kalinová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka se aktivně podílela na zpracování bakalářské práce a splnila cíle zadání. V práci je řada formálních chyb. V seznamu literatury chybí cca 10 citací uvedených v textu. Odkazy na tabulky v textu nesouhlasí s číslováním tabulek, jedna tabulka chybí. U citace na str. 43 (Včeláková) chybí rok, v řadě případů chybí za a kol tečka, nesprávně je opakovaně psané CO<sup>2</sup> atd.

V textu nalezneme i několik vět, které jsou z důvodu chybějící části nesrozumitelné např. str. 14, 15, 17, 46, 48.

Některé odborné nepřesnosti v práci vznikly pravděpodobně využíváním především populárních zdrojů na internetových stránkách. Např. co si autorka představuje pod pojmem subkultura (str. 17)?

Je v ČR možné pěstovat jiné odrůdy konopí než registrované v ČR? Pokud ano, které? Existuje odrůda vhodná pro pěstování konopí na semeno a tedy olej?

Myslíte si, že by i malé množství THC (např. 75 mg/kg) v některé konopné potravíně mohlo mít pro člověka negativní důsledky?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 2.5.2011

Podpis vedoucího práce

